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Rok 2012 je rokem, ve kterém si připomeneme řadu významných  sokolských výročí.   

Celá Česká obec sokolská  slaví  150 let od založení první tělocvičné jednoty.  Vrcholem oslav bude XV. Všesokolský slet v Praze. Naše Tělocvičná jednota Sokol Roveň letos  slaví   hned dvě  významná výročí.  90 let od svého vzniku a  80 let od  slavnostního otevření Sokolovny.

 Sokol Roveň, to není jenom fotbal, ale historicky i Česká házená,  prostná cvičení, cvičení na tělocvičném nářadí,  stolní tenis, šachy,  hokejbal, cvičení žen a dětí, florbal.  Sokolovna, to bylo 

 i ochotnické a  loutkové divadlo, společenské akce,  výstavy, dožínky, taneční  a  další  nezapomenutelné akce.   Velice populárním   se v posledních letech stal pro všechny generace  oddíl turistiky, jehož vznik inicioval  stávající předseda  Ing. Tomáš Hála,  kterého vidíte 

 na obrázku úplně vpravo.

  Fotbalové hřiště  za  Sokolovnou v Dolní Rovni

Sobota  28. dubna  2012, 17:00  hodin

Okresní přebor v kopané

TJ Sokol Roveň „A“  –  Sokol  Chvojenec  „A“  

předzápas dorostu ve 14:30 hodin

TJ Sokol Roveň – Sokol Staré Hradiště

Neděle 29.dubna 2012, 17:00 hodin

IV.třída Holicko

TJ Sokol Roveň „B“ -  Sokol Chvojenec  „B“ 

    Vážení sportovní přátelé. Pomalu  nám odeznívá hokejová euforie, Pardubice slaví svůj  další mistrovský titul. I proto má dnešní vydání  Roveňského poločasu  též  mírně   hokejový nádech.   

    V Rovni však přes dílčí minulé neúspěchy  vládne především  doba  fotbalová, proto Vás co nejsrdečněji vítáme v  našem sportovním areálu na dalších mistrovských zápasech  okresních soutěží.   Sobota i  neděle je tento týden vyhrazena konfrontaci všech našich   aktivních hráčů kategorie mužů s hráči   Chvojence   Mezi věrné příznivce soupeře patří i paní starostka Jaroslava Píšová, kterou určitě  o víkendu na našem hřišti  též potkáte. Doufáme, že naši kluci již definitivně zapomněli na nepovedené zápasy v Újezdě a doma se Dřítčí,  poperou se o další body a předvedou svou  tradiční, oku lahodící hru. Takže krásné sportovní odpoledne, ať nám  to dnes všem  vyjde !   

Poslední výsledky mužstev Sokola Roveň

Muži mistrovsky :

   Roveň A – Dříteč   0:5  (0:2),  Sestava: Kopřiva (5) - D. Král (2), T. Madák (5), L. Mládek (5), O. Koláček (5) - A. Kašpar (5), V.Melc (5), O. Mikuláš (5),  J. Franc (5) - M. Machatý (5), L. Vach (5) (střídali: J. Roček, J. Dušek, L. Kaplan (3 ). Dvě laciné branky v úvodu zápasu, další z penalty, zklamání a domácí debakl. Hodnocení hráčů nepotřebuje další komentář.  Připomenutí k bodování – nejlepší 1, nejhorší 6...
   Přelovice – Roveň 1:3 (0:1), branky Vach 2, M. Koláček, Sestava : Baláš 1 - Franc 1.5, Melc 1.5, Koláček M. 1.5, Koláček O. 2 - Král D. 2, Vach 1, Mikuláš 1.5, Madák 2 - Machatý 1.5, Kašpar 1.5. Střídali Kučera a Dušek, ale pro malý počet odehraných minut nehodnoceni..  Naše mužstvo v  tomto zápase našlo opět  ztracenou tvář,  rychlý úvodní gól Martina Koláčka všechny uklidnil, z hráčů čišela chuť napravit předchozí nezdary.Ve druhé půli přišel nádherný trestný kop Vacha  křížně do šibenice, domácí sice  korigovali z penalty, ale netradičně hlavou jistil vítězství Vach.

Řekli po zápase v Přelovicích :

   František Franc, trenér : „V předchozích dvou prohraných zápasech jsme nehráli jako mužstvo. Dnes všichni podali kolektivní výkon,  za který všechny hráče chválím.“

   Václav Melc, kapitán : Dnes jsme se pořádně vyhecovali, že to prostě musíme zlomit. Makal celej tým, připadali jsme si jako politi živou vodou. Pevně věřím, že to bude šlapat i v dalších zápasech, že podobný výkon předvedeme i za týden proti výbornému týmu z Chvojence. Všem spoluhráčům děkuji za dnešní výkon, stejně tak jako početnému diváckému doprovodu.“

   Roveň B – Dříteč B   0:1 (0:0) Sestava :  J. Baláš - P. Motyčka, M. Rojkovič, M. Brňák, R. Král - J. Roček, Z. Šretr, L. Hloupý, M. Nečesaný - D. Šišán, J. Dušek (L. Míle, R. Pachovský, D. Král). Čtvrtý zápas bez vstřelené branky ani proti soupeři, který byl předposlední.  Poučení, že bez tréninku nejde očekávat zázraky ani v „pralesní lize“

    Vysoké Chvojno – Roveň B  2:1 (0:1), branka Machatý. Sestava : Mládek – Motyčka P., Rojkovič, Šretr, Nečesaný – Hloupý, Pýcha, Roček, Pachovský R.  – Machatý, Přibyl, stř. Cimfl, R.Král, Dušek.  První půle byla  ucházející, ve druhé se opět projevilo to, že bez tréninku docházejí síly. Když se k tomu přidá zaváhání  debutujícího gólmana při lapání míče,  či  smůla, resp. neschopnost dopravit míč odražený od břevna do branky  z  metrové vzdálenosti, výsledek je na světe.      

Dorost  mistrovsky :

  Roveň – Opatovice  0:2(0:1,  vyrovnaný zápas, soupeř byl   však produktivnější v koncovce.

  Chvojenec – Roveň  2:2 (2:1), branky  Mile, Komárek

Řekl po zápase dorostu :

Ing.Milan Cimfl, předseda FO, trenér : „Zápas potvrdil lehce se zvyšující formu dorostenců. Trenérům se líbí podstatně zvýšená bojovnost oproti podzimní části soutěže. Za utkání s Chvojencem, kdy mužstvo 2x dotahovalo a ve svém úsilí nepolevilo, chválíme celý kolektiv, lehce vyzdvihnout pak můžeme Puhlovského, Jelínka, Johanidese a Bohatého.“

Elévové :

FKAS Pardubice -Roveň 15:1, gól Hvězda, Roveň  – Moravany 1:5, Hvězda,

Roveň –Sezemice 1:22, Hvězda
Jak  vypadají tabulky po 18.kole 
Okresní přebor: 1.Sezemice 41 b., 2.Dříteč 39 b., 5.. Roveň 32 b., 6. Chvojenec A 32 b.  

IV. třída Holicko:  1.Mikulovice B  36 b., 6. Roveň B 23 b. ,  12.Chvojenec  B 16 b. 

Jak se hrály vzájemné zápasy na podzim

Chvojenec  A -  Roveň  A  1:1(1:1), branky vlastní (Mládek) - Štancel

Chvojenec  B – Roveň B  2:3 (1:2), branky Rovně  Šándor,Prokeš, Štancel

Naši soupeři  minulý týden :  

Chvojenec  -  Opatovice   2:5 ( 0:1)

                                                                    Chvojenec  B měl volno 

Otakar Janecký  (nar. 1960), hokejová legenda
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 Rok 2012 je pro Tělocvičnou jednotu Sokol Roveň rokem významných výročí. Vzpomínáme 90 let od jejího vzniku, připomínáme si 80 let od otevření Sokolovny. Při této příležitosti  je vhodný čas  připomenout si   i něco významného  z  let  dříve i nedávno minulých. Proto nelze opomenout, že  v  letech 1997 – 2001 byl TJ Sokol Roveň organizátorem populární „Amatérské hokejbalové ligy“, která se hrála  od svého druhého ročníku  „O  pohár Otakara Janeckého.“  Původním záměrem bylo připravit okresním fotbalistům vhodný zimní doplněk jejich přípravy.  Ke cti organizátorů patří  to, že hokejbal v amatérské soutěži  v  Rovni hrál mimo jiné  i budoucí reprezentant ČR v tomto sportu Pavel Kubeš (Srch/Ráby, který se s týmem  ČR stal i mistrem světa), či ligový fotbalista  Jan Šimáček (HBC Ohrazenice), ale zároveň i  mnoho  fotbalistů nejen z Rovně, ale z  celého okolí, včetně Pardubic.  Výraznými individualitami byli např. bratři Kubešové, Jan Cidlinský, Ločárek  (všichni Excalibur), Jánský, Kvapil,  Pilný (PePa Pce).   V době, kdy  amatéři bojovali v Rovni o hokejbalové  poháry,  působil Ota Janecký v hokejovém klubu Jokerit Helsinky.  S odstupem času jsme jako malou připomínku tehdejší doby připravili  pro Roveňský poločas tento rozhovor s hokejovou legendou, kterou milovaly a stále milují  desetitisíce fanoušků.  S legendou ze sloganu „Tak se s tím, Oto, nepárej, ostrou ránou góly rozdávej“. S legendou,  která popularizovala hokejbal, nejen v Rovni. Ota byl ochoten odpovědět pro  čtenáře Roveňského poločasu  pár dotazů v době, kdy  hokejové Pardubice prožívají další bitvu o mistrovský titul.

    Bohužel, roky nejde zastavit, nejsi již na ledě, ale boj o titul  určitě sleduješ. Jak prožíváš zápasy Tvých nástupců v Pardubicích, jak hodnotíš současnou generaci hokejistů v Pardubicích ?

Hokej sleduji  prakticky každý den, ať už zápasy KHL nebo různé národní hokejové soutěže, včetně naší extraligy. Ze současných pardubických hráčů se mi líbí hlavně mladí – Kousal, Radil, Buchtele, Zohorna.

  Oto, dokázal jsi toho v hokeji strašně  moc. Čeho ze své kariéry si vážíš nejvíce, čeho lituješ ?      Připomeň našim čtenářům průběh svého hokejového života a největší úspěchy.

Nelituji ničeho, byly to krásné roky. Hrál jsem od sezony 1977/1978 do té poslední v roce 2003/2004 celkem za 4 týmy – tři finské a v Čechách jsem byl věrný pardubickému klubu.

Z úspěchů to jsou hlavně 3 bronzové medaile z mistrovství světa, jeden bronz z olympiády, čtyři mistrovské tituly ve Finsku, dva mistrovské tituly za Pardubice a dvakrát jsme byli s týmem vítězi Poháru mistrů evropských zemí.

     Máš přehled o současném hokejovém dění nejen u nás, ale i v jiných zemích, především ve Finsku. Jaký máš názor na to, zda  jde  vývoj tohoto sportu u nás  správným směrem?

Vytrácí se láska k hokeji, vše je o penězích. Také mizí technický hokej. Tímto směrem bychom se ubírat neměli. 

     A co mládež ?  Finanční náročnost hokeje je značná. Řada rodičů talentovaných kluků nemá finance na úhradu souvisejících výdajů. Nepřichází  proto náš hokej o řadu talentů právě z důvodů finančních ? Nechybí dle Tebe větší podpora státu  dříve fungujícím  tréninkovým střediskům mládeže ? 

   Práce s mládeží je nekoncepční, děti jsou přetěžované svými rodiči, kdo bude hrát a ve které lajně se rozhoduje podle toho, jestli rodiče sponzorují klub, nebo ne. Nejsem si jistý, jestli v takové společnosti by dotace státu něco změnily.

     Spousta,  dnes již dospělých kluků, ráda vzpomíná na dobu, kdy v Rovni bojovala o „Tvůj“ pohár v hokejbale. Můžeš říci, jaký máš názor na tento sport?

 Hokejbal i hokej jsou kolektivní sporty, pro děti jsou ideální, protože dítě nejen sportuje, ale získává vazby na kamarády, spoluhráče, takže plní i funkci výchovnou. Energie je tak vynaložená správným směrem.

    Můžeš našim příznivcům říci, co děláš v současné době, co je předmětem Tvých zájmů?

 V současnosti podnikám a věnuji se rodině.

    A co zdraví -  klouby, záda a podobně.  Věnuješ se pořád aktivnímu sportování ?  

Občas bolí kolena, ale jinak si nemůžu stěžovat. Chodím hrát hokej, občas si zahraji tenis a dělám i další sporty. 

    A co fotbal? Chodíš  se  někdy dívat  na ČFL,  případně jiné soutěže v Pardubicích či jinde?

Fotbálek si chodím zahrát pravidelně, v televizi spíš sleduji  Premiere league a španělskou ligu. 

   Sleduješ též „Okresní přebor“ ?

Jestli myslíš ten televizní seriál, tak na seriály se nedívám vůbec, ten fotbalový na Pardubicku jen okrajově v tisku.

   Máš 3 děti ( 25, 21 a 10  let). Jdou ve Tvých sportovních šlépějích, jsou nebo budou profesionálními sportovci?  Nebo budou po mamince raději učit ?

Všechny tři děti jsou na sport nadané, ale jako prioritu jsme měli doma vždy nastavené vzdělání, takže to vypadá spíš na to učení, i když všichni sportují.

   A co KHL? Když se rodil klub HC Lev Hradec Králové, patřil jsi mezi jmenované organizátory.  Nyní se Lev Poprad stěhuje do Prahy. Co to znamená pro Tebe osobně ?

KHL se mi jako soutěž velice líbí, mám rád vysokou úroveň její hry. Celou situaci kolem klubu Lev Poprad stále bedlivě sleduji, ale osobně v něm nejsem angažovaný.

   Co politika ?

Politika je pro mne uzavřená kapitola.

   A nyní ještě k naší Rovni. Z hlediska sportu u nás vládne fotbal, kopeme okresní přebor. Trenérem prvního mužstva  je již druhým rokem Franta Franc, kterého  určitě znáš nejen z let učňovských v Tesle, ale především jako talentovaného fotbalistu Pardubic. Je to tak ?

Určitě, držím mu palce, ať se mu daří.

  Chceš ještě na závěr vzkázat něco našim sportovním fanouškům v Rovni ?

Přeji jim to samé jako Frantovi, ať se jim všem daří a přeji fotbalovému klubu dostatek finančních prostředků, protože od toho se vše odvíjí. 

       Oto, díky za rozhovor, přejeme Ti  v osobním životě mnoho úspěchů, trvalou radost ze sportu a ještě jednou dík za to, že jsi podpořil v minulosti sportovní děni u nás v Rovni 

Taky děkuji.

Další program našich mužstev

AFK Ostřešany 

- TJ Sokol Roveň „A“
Ne 06.05. 17:00

TJ Sokol Roveň „A“

- AFK Opatovice n.L. „A“ 
So 12.05. 17:00

Sokol Býšť 


- TJ Sokol Roveň „B“

Ne 06.05. 17:00

TJ Sokol Roveň

- SK Lázně Bohdaneč

So 05.05. 14:30    dorost

1.FC Body Bukovka

- TJ Sokol Roveň

So 12.05. 10:00    dorost

AFK SKP Pardubice

- TJ Sokol Roveň

St 02.05. 16:30    elévové

TJ Sokol Roveň

- Sokol Dříteč


Čt 10.05. 16:00    elévové

Cyklus  vzpomínek  našich pamětníků na webu 

Pokud Vás zajímá, jak na své mládí ve spojení se Sokolem vzpomínají   naši dříve narození pamětníci, otevřete si webové stránky Sokola Roveň, konkrétně :

 http://www.tjsokolroven.cz/organizace,

a  tam se dozvíte spoustu zajímavostí, stejně tak jako ve složce historie.

Jaký výsledek  zápasu  TJ Sokol Roveň „A“ –  Sokol Chvojenec „A“  tipují starostky obcí ?

p. Jaroslava Píšová, starostka obce Chvojenec : „ Nebude to jednoduché. Roveň řadím, stejně jako třeba Sezemice,  mezi tradiční rivaly, těžké soupeře. Ale našim klukům věřím, přestože minule doma prohráli s Opatovicemi. Chvojenec v Rovni vyhraje 2:1 nebo 3:2. Bude to boj, góly uvidíme!“

p.  Iva Vinařová, starostka obce Dolní Roveň : „ Mám jasný tip. Roveň vyhraje. Výsledek ?

Je jedno kolik Roveň vyhraje, ale tipuji  to 2:0 !“

TJ Sokol Roveň.  Děkujeme, že nám fandíte !  

