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SK Holice letos kraluje Pardubickému krajskému přeboru. Představujeme část týmu,  první zleva je Petr Kopa z Rovně, který v poslední době naskakoval do zápasů prvního týmu jen na pár minut. Zcela vpravo Jaromír Krpata ml., kmenový hráč Sokola Roveň, který hraje pravidelně a např. po zápase v Cerekvici (výhra Holic 5:0) se objevil v sestavě kola Pardubického deníku, Lanškrounu dal jeden gól (výhra Holic 2:0). Mezi Roveňáky  jsou na obrázku zleva výrazné „mladé pušky“ Honza Jeřábek, Jirka Beran a Miloš Chvála, v tílku na špičkách hlavní trenér SK Holice Mgr. Jiří Tesař, který před pár lety zvažoval  nabídku trenérského angažmá (+ učení na ZŠ) v Rovni. Holice hrají na podzim nejlepší fotbal v okolí. A jak to vidí Petr Kopa? Čtěte dál, dozvíte se více....     
Fotbalové hřiště za sokolovnou v Dolní Rovni

Sobota 8. října 2011, 16:00 hodin

Okresní přebor v kopané

TJ Sokol Roveň „A“ – TJ Slavoj Choltice
                              (7. místo, 11 bodů) 

                                     (9.místo, 10 bodů)     

ve 13:30 hodin předzápas dorostu TJ Sokol Roveň – Sokol Chvojenec
Neděle 9. října  2011, 16:00 hodin

IV. třída Holicko

TJ Sokol Roveň „B“ - TJ ZD Dolany 

                             (1. místo, 17 b.)                            


(11. místo, 6 b.)
Vítáme Vás u nás, na fotbalovém hřišti v Dolní Rovni. Hráči, funkcionáři i všichni přátelé fotbalu, sportu zdar a okresní kopané zvlášť! 

Poslední zápasy Sokola Roveň

TJ Sokol Roveň“A“ – AFK Ostřešany o.s. 2:1 (2:0), branky: Vach, Machatý, sestava: Baláš (2) - Koláček O. (2.5), Koláček M. (2.5), Mládek (2.5), Král (2.5) - Franc (2.5), Vach (1.5), Kaplan (2), Madák (2.5) - Machatý (3), Melc (2.5). Střídali: Pýcha (3), Dušek (3.5), Roček. První půle vyloženě dobrá, sólo Vacha od půlky přineslo první gól, Machatého šikovnost ve vápně po půlhodině vedení jistila, po přestávce lehký útlum a snížení hostů 7 minut před koncem. Pak již jen zkušené pohlídání výsledku.

AFK Opatovice nad Labem „A“ – TJ Sokol Roveň „A“ 1:1 (1:1), branka: Franc. Sestava: Baláš (1) - Kopa (2.5), Koláček M. (2), Mládek (3.5), Král D. (2) - Madák (2.5), Vach (3), Kaplan (2.5), Franc (2.5) - Machatý (2.5), Melc (1). Střídali: Pachovský (4.5), Koláček O. (4), Dušek (2.5). V první půli vyrovnaný zápas, domácí po nedorozumění Mládka s Balášem šli  po půlhodině do vedení, v poslední minutě první půle neudržel domácí gólman centrovaný míč, Melc odclonil gólmana, přiťukl Francovi a ten vyrovnal. Za zmínku stojí i tyč nastřelená Machatým z malého vápna, po centru na vzdálenější tyč. Ve druhé půli 3x Baláš sám proti útočníkovi úspěšný, 1x nám pomohla tyč. Z tohoto pohledu můžeme být rádi za bod a děkovat vynikajícímu Balášovi v brance.
TJ Sokol Roveň „B“ – Sokol Býšť 2:1 (0:0), branky: Rojkovič, Štancel, sestava: J. Baláš - M. Rojkovič, R. Král, M. Koláček, R. Pachovský - P. Motyčka, J. Roček, M. Šandor -               M. Štancel, L. Hloupý, P. Shejbal (O. Koláček, J. Dušek). O vzruch se postaral především Meky Rojkovič, tentokrát hráč pole, 2 x krásně pálil, aby potřetí srovnal skóre. A v poslední minutě super kolmice mladíka Šándora na zkušeného Štancela, který podél gólmana po zemi mazácky otočil skóre.
    
Dorost: 1. FC Body Bukovka – TJ Sokol Roveň 3:0 (3:0), pouze deset statečných odjelo na druhý konec okresu, na bodový zisk nebyla síla.

AFK Opatovice nad Labem – TJ Sokol Roveň 6:3 (2:2), Šándor 3, smolný zápas s vedením 0:2.   
Jak se hrálo v loňském ročníku?

TJ Sokol Roveň „A“ – TJ Slavoj Choltice 1:0 (0:0), branka Machatý. TJ Slavoj Choltice – TJ Sokol Roveň „A“ 0:2 (0:2), branky: Kašpar, Kaplan
TJ ZD Dolany jsou ve IV. třídě Holicko nováčkem. 
Soupeři v minulém kole 

TJ Slavoj Choltice – TJ Lipoltice 8:2 (4:1), Mrkvička 2x, Karlík, Augustin, T. Horák, Šmerda, Cvejn, J. Horák

TJ ZD Dolany – Paramo Pardubice 0:1 (0:0)
Představujeme: Petr Kopa (nar. 1980)
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Petr Kopa je kmenovým hráčem mužstva krajského přeboru SK Holice. Přesto je to Roveňák, kterého zná každý fotbalový příznivec Sokola Roveň. S fotbalem v Rovni začínal, po hostování v mládežnických týmech Holic, vedených především uznávaným trenérem Václavem Velinským st., se před skončením dorostenecké kategorie vrátil zpět do Rovně, do týmu mužů, tehdy vedeného Ing.  Františkem Mikulášem. V roce 2004 odešel na přestup do Holic, kde si zahrál i divizi. S Rovní však zůstal spojen průběžně, neboť mj. ve svých 18 letech absolvoval jako zaměstnanec Sokola Roveň civilní vojenskou službu, v jejímž rámci které nejen pečoval o areál Sokola, ale byl i pomocníkem trenéra Miloše Matouška ve Venkovské fotbalové škole Luboše Kubíka. Od roku 2003 až do roku 2010 společně s Pepou Prokešem provozoval hospodu za sokolovnou. Již třetím rokem nyní trénuje v Rovni elévy. Roveňský poločas se Petra zeptal na otázky, které budou možná zajímat nejen diváky v Rovni, ale třeba i v nedalekých Holicích.

Petře, můžeš se poohlédnout dozadu a stručně komentovat výše uvedené ze svého pohledu? Na co rád vzpomeneš, co mohlo být jinak či lepší, které osobnosti v dobrém či špatném slova smyslu si vybavíš?

Určitě rád vzpomínám na trenéra Velinského, kterému vděčím za mou fotbalovou kariéru a za to co jsem ve fotbale dokázal. Spoustu roků jsem odehrál v Holicích a nakonec jsem tam i přestoupil z Rovně a stal se kmenovým hráčem, takže se dá říci, že Holice jsou mým mateřským klubem, a tak to i cítím, i když jsem v Rovni s fotbalem začínal. Po dorosteneckém věku jsem se vrátil zpátky do Rovně a spolu s Mikim (pozn.O.Mikulášem) a Čákem (J. Prokešem), kteří se vrátili se mnou jsme během 4 sezón postoupili do okresu a pod vedením trenéra Mikuláše vrátili fotbal v Rovni na vyšší úroveň. Pak jsem odešel na hostování do Tatranu Hrochův Týnec, kam si mě vytáhl trenér Zahálka.  Tam jsem začal hrát I.A třídu, následně jsem znovu přestoupil do Holic pod trenéry Málka a Šedivku a už jsem zde zůstal. V Rovni nyní momentálně trénuji elévy s Ondřejem Mikulášem a snažíme se zde vychovat nové hráče pro TJ Sokol….takže fotbalu zdar a tomu roveňskému zvlášť.

Který zápas ti utkvěl z tvé fotbalové kariéry v paměti a proč?

Rád vzpomínám na dva zápasy v mé kariéře, a to na zápas Holic proti Živanicím, když jsme postupovali do divize a pak na zápas s Rovní při postupu do okresu v Ostřešanech, kde jsme postupovali se skórem 100 vstřelených branek a ta stá padla v tomto zápase.

V hospodě jsi skončil, co nyní vlastně děláš? 

Pracuji v Pardubicích ve firmě Foxconn jako trenér :-) ovšem ne fotbalový, ale jako trenér a kontrolor linky při výrobě osobních počítačů.

Holice hrají špici krajského přeboru, čím to?

Do kádru přišli noví a mladí hráči z vyšších soutěží a je to na hře Holic znát. Pokud se k tomu přidá tréninkový režim Jirky Tesaře (trenér Holic), tak to prostě musí šlapat. 

Mladí kluci šlapou, to je pravda, ale ty naskakuješ do závěrečných minut. Není čas smířit se s tím, že vrchol kariéry je za tebou a bylo by lepší kopat celý zápas, třeba v nižší soutěži?

Asi máš pravdu, a proto teď většinou nastupuji za rezervu holického A mužstva, kde hrajeme I. B třídu. Tam si zahraji celých 90 min.

6. říjen je datem, posledním termínem, pro podzimní změnu oddílové příslušnosti.  Neuvažuješ ty o nějaké změně?

Zatím ne, i když nabídky jsem už nějaké dostal. (Pozn., odpověď je z 25.9.2011).

A co Sokol Roveň, nebyla by to ideální výzva pro zkušeného hráče, který by mohl napomoci k historickému postupu do I.B třídy? 

Musím přiznat, že i tato myšlenka mě už napadla, ale jak už jsi zmínil v úvodu, jsem kmenovým hráčem Holic a mám tu spoustu přátel a kamarádů, se kterými jsem vyrůstal jak po stránce fotbalové, tak i osobní. Rád bych, aby se Rovni tento postup a cíl podařilo zrealizovat, ale nevím, jestli bych byl ten pravý článek do dobře fungujícího týmu. Je zde spousta dobrých hráčů a nerad bych vnesl do kolektivu nějaké rozbroje, kvůli kterým by třeba někteří na můj úkor nehráli. A tím že moje generace pomalu v A týmu Holic dohrává, vidím jako dobrou příležitost hrát s těmito kluky za B tým a bavit se fotbalem dál, s nimi, zde v Holicích. (Pozn., odpověď je z 25.9.2011).
Jak ty hodnotíš současný tým mužů Sokola Roveň? Z pohledu kvality kádru, přístupu hráčů, i trenérského vedení.

Jsou zde opravdu dobří hráči, a pokud budou plnit trenérovy pokyny, mají velkou šanci postoupit do I.B třídy. Trenér Franc je určitě znát a má na kluky pozitivní vliv. To je po dlouhé době velké plus pro roveňský fotbal. 

A co elévové Rovně, které trénuješ? Máš pocit, že nám v Rovni roste pro budoucnost nějaký nový, výrazný fotbalový talent?

Práce s těmito malými kluky je opravdu náročná a vyžaduje spoustu trpělivosti a pevné nervy. Je těžké si udržet jejich pozornost po celou dobu tréninku a donutit je pracovat tak, jak bychom chtěli. Pomáhá mi s nimi Ondřej Mikukáš a i ve dvou je to dost náročné. Pár šikulů tu máme, tak uvidíme, co se nám z toho vyklube. Třeba budeme mile překvapeni. 

A co tvůj syn? S ohledem na fotbalovou minulost předků obou rodičů by měl jednou kopat v Edenu (pozn: pro mladší generaci v Synot aréně). Jak se to rýsuje?

No, zatím ho fotbalový míč moc nebaví, tak uvidíme. Pokud ale fotbal začne hrát, tak doufám, že červenobílý dres někdy oblékne :-). 

Následná zpráva přišla jako blesk z čistého nebe: Dne 29.9.2011 Petr Kopa podepsal hostování do konce podzimu v Rovni. V Opatovicích už hrál za Roveň. Petře, ať se Ti v Rovni  daří a svého rozhodnutí nelituješ!

Petr Kopa poté doplnil: „Rozhodl jsem se z osobních důvodů...nechci to nějak víc komentovat... Jsem rád, že mě kluci přivítali v týmu a je jen škoda, že se nám hned nepodařilo vyhrát v Opatovicích.  Jsem tu zatím jen na podzimní část, tak uvidíme.“
Hvězdná galerie
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Hráč okresního formátu, na kterého diváci rádi chodí. Proč? Protože je pravým roveňským srdcařem... Milan Rojkovič (nar. 1974 ), univerzální hráč Sokola Roveň „B“ 
Honza Shejbal   po soustředění reprezentace ČR do 18 let  (19.- 22.9.2011)
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„Byli jsme v Břízkách u Jablonce v Hotelu Břízky, kde byl veškerý servis bezvadný. Tréninky byly náročné, ale užíval jsem si je. Trenér Csaplár po nás chtěl, abychom presovali po celém hřišti. Hráli jsme 2 zápasy - jeden s juniorkou Liberce a druhý s dorostem Liberce. Byli jsme rozděleni na dvě jedenáctky, takže jsme hráli všichni celý zápas. Já jsem hrál proti dorostu levou zálohu a vyhráli jsme 6:2. Bohužel jsem neproměnil 2 samostatné nájezdy a jednu gólovku hlavou z malého vápna. Byl to nejnáročnější zápas, který jsem kdy hrál, protože soupeř střídal hokejově a bylo těžké celý zápas presovat. Ale jinak mám ze zápasu dobrý pocit a užil jsem si ho. Druhá jedenáctka remizovala s juniorkou 2:2.“
Jaromír Pýcha uvádí předem pro ty, kteří řeknou, že zase píšeme o tom Shejbalovi: „Nikdo v Rovni toho ve fotbale zatím nedokázal víc než Honza. Píšeme o něm i s ohledem na to ,,že je to kluk, který stále stojí, zaplať Pán Bůh, pevnýma nohama na zemi, a ví nejlépe sám, že zatím relativně mnoho nedokázal. Ví, že je pořád na začátku, že má na víc, ale jen tehdy, pokud ve svém poctivém přístupu k fotbalu nepoleví. Konkurence je totiž obrovská. Nechť je pro své morálně-volní vlastnosti kladným vzorem pro všechny mladé adepty fotbalu nejen v Rovni. Proto o něm píšeme.“ 

Gratulujeme...
Dne 30. září 2011 vstoupili do svazku manželského Milan Machatý, fotbalista našeho prvního mužstva, hostující u nás z Ředic, a slečna Martina Jílková z Dolní Rovně. Roveňský poločas se připojuje ke gratulantům a přeje novomanželům štěstí, zdraví a pohodu na společné cestě životem,  ať se jim vše daří a  příjemně bydlí v Dolní Rovni. A Milanovi ať to tam padá!                          

Před několika dny oslavil životní jubileum dlouholetý roveňský fotbalista a po skončení své bohaté kariéry i funkcionář Ing. Jaromír Pýcha. Za náš TJ Sokol odehrál 394 utkání, ve kterých zaznamenal 20 gólů a 42 asistencí. K jubilejním 50-tým narozeninám přejeme autorovi Roveňského poločasu hodně zdraví, štěstí, lásky a někdy i pevné nervy při zápasech našich mužstev. To vše a ještě mnohem více dobrého přeji jménem všech příznivců TJ Sokol Roveň.
Příští program našich mužstev

čtvrtek 13.10.2011, elévové, 16:00 hod., TJ Sokol Roveň – AFK Horní Jelení

sobota 15.10.2011, 15:30 hod., TJ Sokol Roveň „A“ – Spartak Sezemice

16.10.2011 15:30 hod., TJ Sokol Roveň „B“ – SK Popkovice 
