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Vydává TJ Sokol Roveň

Roveňský poločas najdete rovněž  na www.tjsokolroven.cz/kopaná 
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Aktuálně nejstarším aktivním hráčem fotbalistů TJ Sokol Roveň je Zdeněk Horák (nar.1961), který ještě stále nastupuje za „B“ tým mužstva mužů. Na snímku ho vidíte společně s Martinem Kučerou, příznivcem a sponzorem Sokola Roveň, po slavnostním vyhlášení výsledků a předání cen tradičního vánočního turnaje v malé kopané,  „Memoriálu Miroslava Hemerky“, který se koná každoročně dne 25. prosince                     na asfaltovém hřišti areálu za sokolovnou.

Fotbalové hřiště za  Sokolovnou v Dolní Rovni

Sobota 14. května 2011, 17:00  hodin

Okresní přebor v kopané
TJ Sokol Roveň „A“  –  Sokol Dříteč „A“ 

Sobota 14. května 2011, 10:15  hodin, starší žáci
TJ Sokol Roveň – AFK Opatovice, 
Neděle 15.května  2011, 17:00 hodin

IV.třída Holicko
TJ Sokol Roveň „B“ -  Sokol Dříteč „B“ 
Krásný májový den vám všem, příznivcům okresního fotbalu, kteří přicházíte na naše fotbalové hřiště. O tomto víkendu nás čekají dva zápasy mužů, v nichž naši hráči z áčka i béčka nastoupí proti týmům ze Dřítče. Těžký zápas čeká hlavně náš první tým, neboť soupeř nenápadně postupně posiluje. V týmu nově působí na jaře dva hráči, kteří mají zkušenosti z ligové soutěže (Náchod) a to Šorfa a Vít, dále pak Školník a Štěpán z Pardubiček a Vrška. K výrazným hráčům patří i Klofanda, který působil v ligovém dorostu Pardubic, vyšší soutěž v kategorii dospělých hrál v poslední době např. v Srchu. Pro fotbalové příznivce je určitě známou osobností i trenér Antonín Spěvák, který hrával též ligu za Pardubice. V týmu hostí hraje i jeho syn. Náš soupeř nejen posiluje, ale zároveň zkrášluje i své fotbalové zázemí. Na hřišti má nově přistavěno útulné občerstvovací zařízení, kvalitní trávník a může se pochlubit automatickým zavlažovacím systémem, zabudovaným přímo do plochy hřiště. To může tomuto klubu závidět nejeden oddíl působící i výše než v krajském přeboru… Takže je jasné, že máme před sebou soupeře, který si klade vysoké cíle do budoucnosti. Avšak my máme tým, partu, která se dopředu nevzdává a dokáže bodovat i se zdatnějšími týmy.  Našemu areálu též věnujeme patřičnou pozornost, např. nové střídačky již vyhovují nejen přísným okresním, ale i krajským podmínkám. Máme se tedy na co těšit, přejeme Vám příjemný sportovní zážitek a nezapomeňte na to, že náš stánek je tu i pro Vás.    
Poslední výsledky mužstev Sokola Roveň

Muži mistrovsky : 
TJ Sokol Roveň „A“ – Sokol Chvojenec „A“ 1:0 (1:0), branka: Vach (penalta), sestava: Baláš(1) – O. Koláček(2), Melc(1), M. Koláček(2), Franc(2) – Pýcha(2), Vach(2), Mikuláš(2), Kaplan(2), Kašpar(2) – Machatý(2), střídal: Šišán(2). Výborný výkon proti silnému  soupeři, Vašek  Melc nejlepší na place.  
Slavoj Choltice „A“ – TJ Sokol Roveň „A“ 0:2 (0:2), branky: Kašpar, Kaplan, sestava: Baláš(2) – O. Koláček(3), Mládek(2), Melc(1), Franc(3) – Pýcha(2), Vach(2), Kaplan(2), Kašpar A.(2) - Šišán(3), Mikuláš(3), střídali: Machatý(2), Dušek, Herbst. Krásné fotbalové prostředí, hezké počasí a nádherné góly. Aleš Kašpar hezkou střelou z 18 m po zemi k tyči a Luboš Kaplan po nahrávce Ondry Mikuláše „angličákem“  ze střední vzdálenosti od břevna levého „vinglu“ za čáru a do sítě! V zápase pár zbytečných chyb v rozehrávce, ale jinak průběh pod kontrolou. Vašek Melc  na stoperu opět na výbornou !  
TJ Sokol Roveň „B“ – Sokol Chvojenec „B“ 5:2 (0:2), branky: Dušek 2, Hloupý, Mládek, Šišán, sestava: J. Baláš - R. Pachovský, M. Brňák, R. Král, M. Valenta - L. Hloupý,             M. Cimfl, L. Mládek, D. Šišán - J. Dušek, D. Svoboda, střídali: J. Kremlička, J. Kučera,                P. Motyčka). Po prostřídání přišel ve druhé půlce dokonalý obrat.     

SK Popkovice – TJ Sokol Roveň „B“ 1:1 (0:0), branka: David Král z penalty. Netradiční složení zadních řad, celkově omlazeno: Shejbal P. – Šándor (dorostenec), Motyčka Z., Král R., Kremlička J. (dorostenec) – Motyčka P., Cimfl, Hloupý, D. Král – Kučera J. (dorostenec), Přibyl, střídal: Schmeiser T.…….. A ono to fungovalo! Domácí tým ze špice tabulky nic moc nepředvedl, naše béčko určitě nezklamalo, hrající trenér „Pedro“ v bráně potvrdil svou obrovskou univerzálnost.

Dorost mistrovsky : 
TJ Sokol Roveň – AFK Opatovice nad Labem 0:8 (0:4), sestava: Puhlovský - Pospíšil, Kmoníček, Bradáč, Hájek - Maštalíř, Kučera, Kremlička, Šándor - Bohatý, Míle, střídali: Markl, Shejbal R. S žáky v sestavě naši kluci na soupeře nestačili.
TJ Sokol Roveň – Sokol Staré Čívice 1:3 (1:1), branka: Nečesaný, sestava: Hájek -Johanides, Pospíšil, Nečesaný, Schejbal R. - Míle, Roček, Kučera, Šándor - Kremlička, Bradáč, střídali: Bohatý, Puhlovský). Opět v sestavě se žáky, kteří určitě nezklamali. 
Žáci mistrovsky :
TJ Sokol Roveň – Sokol Staré Ždánice 2:2 (0:0), branky: Hájek, Zeman. Zbytečně nervózní zápas s nepřesným sudím, trenér Shejbal P. st. byl rozhodčím vykázán ze střídačky.

1.FC Body Bukovka – Roveň 2:0 (2:0). Kdo měl nohy, boty a věk, tak ten hrál… 
Mladší elévové :

AFK Horní Jelení – TJ Sokol Roveň 7:0 
K novince na webu - hodnocení trenéra  „A“  mužstva :

Nově můžete v referátech ze zápasů „A“ mužstva za jmény hráčů v sestavě nalézt  i známky, kterými jejich výkon v zápase ohodnotil trenér František Franc. Zde je trenérova hodnotící stupnice  výkonu hráče v utkání:  1 - vynikající, 2 - výborný, 3 - dobrý, 4 - podprůměrný, 5 - špatný, 6 - ani na „B“ mužstvo nestačí
Jak vypadají tabulky po posledním  kole ?

Okresní přebor: 1. Pardubičky 44 b., 2. Chvojenec 43 b., 5. Roveň 29 b., 8. Dříteč 28b., poslední na 14. místě jsou Chvaletice s 13 b.

IV. třída Holicko:  1. Ostřetín 40 b., 9. Roveň „B“ 22 , poslední je na 13. místě Dříteč „B“ s 16 b.
Jak se hrály vzájemné zápasy

Podzim 2010 :  Dříteč „A“ –  Roveň „A“   0:4 (0:2), Melc 2, Vach2,   Dříteč  „B“ - Roveň „B“  0:0
Naši soupeři minulý týden :  
Chvaletice - Dříteč „A“ 1 : 2 (1:1), 2x Spěvák (obě penalty)
Ostřetín - Dříteč „B“ 8:0 (1:0)
Další program našich mužstev

FK Baník Chvaletice - Sokol Roveň „A“ 21.5.2011 v 17:00 hodin

Sokol Ostřetín - Sokol Roveň „B“ 22.5.2011 v 17:00 hodin

Dorost má příští týden volno, starší žáci zajíždí dne 22.5.2011 do Choltic (začátek v 10:00hod.)

Mladší elévové zajíždí dne 23.5.2011 do Sezemic (začátek v 17:00 hodin)

Představujeme  :    Luboš Kaplan (nar.1986)
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Minulé číslo Roveňského poločasu přineslo rozhovor s Karlem Valentou, který mimo jiné jako bývalý trenér Rovně zmínil to, že k nejlepším hráčům, se kterými pracoval, patří ze současného kádru Luboš Kaplan. Luboš je roveňským odchovancem, který již od svých fotbalových začátků patřil k nejlepším hráčům Venkovské fotbalové školy Luboše Kubíka v Dolní Rovni. Později v dorostenecké kategorii působil v Holicích, kde byl mimo jiné vyhlášen i nejlepším hráčem mužstva působícího v krajském přeboru. Technik, hráč s fotbalovou myšlenkou a též nekonfliktní, kamarádský a kolektivní typ. Patří mezi zkušené hráče v ideálním fotbalovém věku, hráče kteří postupně přebírají zodpovědnost za další kvalitativní posun úrovně fotbalu v Rovni, hráče, kteří dokáží pomoci s fotbalovým růstem svým mladším kolegům.   
Luboši, můžeš stručně popsat, co pro tebe znamená spojení slov fotbal + Roveň?

Myslím si, že vzhledem k nedávnému výročí založení a znovuzaložení klubu, můžeme hovořit o velké tradici našeho oddílu. Já osobně cítím k Rovni velké pouto a to z různých důvodů. Na fotbale v Rovni mně velmi záleží. V každém případě je dobré, že se zde pracuje v podstatě se všemi věkovými kategoriemi a jsou stále lidé, kteří mají chuť se tomu věnovat. Práce především s mládeží je nutná, aby poté mohly být doplňovány mužské kategorie. Je však otázkou, jak dnešní mladí kluci fotbal vnímají. Mají spoustu možností a zálib a rozhodně už ve většině případů neexistuje to, že přijdou domů ze školy, odhodí tašku do kouta a mažou na hřiště, jako to bylo u nás ještě před nějakými 10-ti lety. Možná to je také důvodem toho, že za šest let působení v Rovni byl A - tým doplněn v podstatě 2 – 3 hráči, což je strašně málo. 
Můžeš našim divákům sdělit, co jsi vystudoval či studuješ, zda již pracuješ nebo co chceš profesně dělat ?

Vystudoval jsem Gymnázium Dr. Emila Holuba v Holicích a nyní jsem posledním rokem na ekonomické fakultě MU Brno. Co se týče mého budoucího povolání, tak uvažuji o práci v oblasti daní a účetnictví. 
Zpět k fotbalu. Již od elévu jsi byl výraznou fotbalovou nadějí roveňské kopané. V dorosteneckém věku jsi hrál krajský přebor v Holicích. Nelákalo tě pokračovat i v kategorii mužů ve vyšších soutěžích? Nabídky minimálně z Holic či Moravan jsi měl… 

Hrát ve vyšších soutěžích je spojeno s nutností udělat si čas na tréninkové jednotky. Pro mě při rozhodování, zda se zkusím po dorosteneckém angažmá zapojit i do přípravy mužů, sehrál roli právě nedostatek času, jelikož jsem se rozhodl studovat v Brně, což znamenalo být přes týden mimo domov. Další věcí byla ne moc dobrá zkušenost z přípravných zápasů, které jsem já nebo moji tehdejší spoluhráči z dorostu sehráli za muže,  kdy místo podpory a povzbuzení nás „zkušení borci“ zasypali řadou nadávek. To jsem si ale vzal k srdci a nyní se snažím našim mladým klukům dodat především sebedůvěru. Byl bych rád, kdyby si to uvědomili i další mnohem zkušenější hráči v našem týmu. 
Poznal jsi práci řady fotbalových trenérů. Vzpomeneš na některé, ať v kladném či záporném slova smyslu ?

Za své první fotbalové krůčky vděčím panu Miloši Matouškovi, který mezi námi již bohužel není (Pozn.: M. Matoušek zemřel tragicky, letos by oslavil 60. narozeniny). Ten vychoval za svého působení u Venkovské fotbalové školy Luboše Kubíka celou řadu kvalitních fotbalistů. Jeho tréninkové metody, zapálení a zkušenosti z vyšších soutěží přispěly k velkému růstu fotbalu v Rovni. Dalším trenérem, kterému musím poděkovat, je pan Jaroslav Málek. Toho jsem zažil za svého působení v Holicích. Náročná, ale zábavná forma tréninků, kamarádský přístup a zároveň jeho fotbalový um, to vše přispělo k tomu, že náš tým nehrál až zase tak moc za Holice jako především za něj.

Několik let jsi v Rovni hrál i se svým bráchou Honzou (nar. 1982). Není škoda, že v současné době kope „jen“ III. třídu v Litětinách? Naše diváky bude taky zajímat, co on dělá, jaký byl důvod toho, že hostuje právě tam.

Určitě na to rád vzpomínám. Myslím, že jeho odchodu je škoda, protože mohl být plnohodnotnou součástí našeho dnešního týmu. Rozhodlo jeho pracovní vytížení, kdy jako právní koncipient neměl čas. Také určitě bydliště jeho přítelkyně, právě v Litětinách.

Honza tedy hraje v Litětinách. Pro Roveň je možná dobře, že se fotbal nehraje v Komárově! Určitě víš, kam mířím. Jak dlouho máš k této části naší velké Dolní Rovně bližší vztah, jaké jsou tvoje budoucí životní plány? Rozšíříš řady spoluhráčů, kteří již vychovávají, či čekají na narození svých potomků, potencionálních fotbalistů?

S mojí slečnou jsme 4 roky. Vzhledem k tomu, že zatím oba studujeme a bydlíme u rodičů, nic takového prozatím v úvahu nepřichází. Samozřejmě je to otázka také pro ni…

Kterému českému či světovému klubu fandíš, máš své fotbalové vzory? 

V srdci nosím tým AC Sparta Praha, co se týče mezinárodního měřítka, mám rád tým Juventus Turín. Je to také tím, že v dětství byl můj pokoj zaplněn plakáty Pavla Nedvěda.

Luboši, neláká tě to zkusit si zahrát ještě vyšší soutěž ?

Myslím, že tuto variantu můžu vyloučit. Moje priority jsou nastaveny jinak a fotbal beru především jako zábavu, což by pro mě vyšší soutěž a především v jiném týmu asi nesplňovala. Navíc je to tam často nastaveno tak, že někteří hráči již pobírají určité peníze, což z mého pohledu kazí atmosféru v týmu. Za to bych chtěl také poděkovat našemu současnému vedení. Snaží se, aby se hrálo maximálně se svými kluky a drží se zatím poměrně striktně nezavedení této politiky, která způsobila destrukci již celé řady vesnických týmů.

Prozraď ještě našim čtenářům jaké máš další záliby, oblíbené jídlo, pití či muziku.

Mám rád veškerý sport a také cestování. Pochutnám si na svíčkové. Úspěšný zápas rád oslavím kombinací morgan + cola, a pokud se vše dobře sejde, „pobavím“ kamarády písní Stín katedrál.

Chceš sám něco dalšího touto cestou sdělit našim divákům či spoluhráčům ? 

Co se týče kluků, tak jsem spokojený. Myslím, že máme perfektní partu, což je základní stavební kámen dobrého týmu v těchto nižších soutěžích. Je také dobře, že s příchodem nového trenéra se chytla řada hráčů a fotbal u nich poskočil na jejich hodnotovém žebříčku výše. To také mimo jiné přispělo k růstu fotbalové kvality našeho týmu.  Divákům děkuji za jejich podporu, a to i na hřištích soupeřů. Pro mě osobně je to důležitý faktor motivace, a proto mě také trochu mrzí, že je pryč doba, kdy před 5-ti lety chodilo na naše domácí utkání poměrně pravidelně přes 100 lidí. Je jasné, že doba jde kupředu, lidé nemají čas a mají řadu jiných zájmů, jak strávit sobotní odpoledne. Přesto si myslím, že Roveň se svým počtem obyvatel má větší „fanouškovský potenciál“. Za sebe můžu slíbit, že budeme dělat na hřišti maximum pro to, aby se lidé chodili na fotbal do Rovně bavit, dali si dobré pivečko a klobásu u Pavla a při odchodu nelitovali zbytečně ztraceného odpoledne. 
Luboši, dík za rozhovor. Všichni ti přejeme mnoho osobních i sportovních úspěchů, ať se ti vše daří podle tvých nejlepších představ.

Životní jubilea
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Dne 6.5.2011 oslavil své padesáté narozeniny náš hráč, Zdeněk Horák (foto na první straně), mezi kamarády z Litětin, odkud pochází, „Čenda“, mezi fotbalovými fanoušky taky „krvák“. Všichni ho známe jako řízného beka, v poslední době jako stopera naší „juniorky“. Ne každý však ví, že Zdeněk odchytal i několik sezón mezi třemi tyčemi, především pak ve svém dorosteneckém věku. Pokud jde o jeho osobní statistiku, po podzimu 2010 měl odehráno v mužstvu mužů 491 zápasů, což v celkovém pořadí představovalo 6. místo, vstřelil 9 branek a na 11 nahrál. Byl jedním ze spoluzakladatelů našeho béčka. S fotbalem se podíval i do světa, když se zúčastnil  řady turnajů malé kopané s mužstvem městské policie (např. Holandsko). Má zálibu v práci se dřevem, věnuje se dřevoobrábění a také rodině. V týmu naší juniorky odehrál již řadu zápasů po boku svého syna Vojty (nar.1986).
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Dalším jubilantem je Pavel Shejbal ml. (nar. 2.5.1971, foto vlevo), přezdívkou „Pedro“. Stejně jako jeho otec byl sportovním obojživelníkem, hrál fotbal i hokej. Fotbal hrál i v době základní vojenské služby za vojenské mužstvo VTJ Pardubice. Výraznou část svých nejlepších fotbalových let strávil v Dašicích, které v té době hráli I. B třídu. Za mužstvo mužů odehrál v Rovni do konce roku 2010  367 zápasů, vstřelil 116 gólů a na 63 nahrál. Pavel jako hrající trenér rezervy má stále správný výběr místa a čich na góly, výbornou kopací techniku a herní přehled. Pokud je potřeba, dokáže natáhnout rukavice a postavit se i do branky.  Jako například minulý týden v Popovicích, kde si jako gólman počínal skvěle… Synové Honza a Jakub nastupují v týmech starších žáků Rovně, resp. v Moravan.
Vážení jubilanti, přejeme Vám vše nejlepší, pevné zdraví a trvalou radost z fotbalu Vám i celým Vašim rodinám. 
CITÁT   DNE : 

„Každý by měl mít svého koníčka“ (žokej Váňa)

